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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The next General Election is due to be held on 8th June 2017. On a 0 to 10 scale, where 0 = definitely not going to vote and 10 = definitely going to vote, how likely do you think you will be to vote at the next General Election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

667 352 315 149 212 306 73 101 158 227 559 56 33 19 293 208 38 20 48 58 240 173 45 77 77 38 326 291 40

65.6% 71.0% 60.4% 51.2% 60.8% 81.0% 54.8% 62.1% 71.8% 67.2% 65.5% 59.7% 76.8% 69.8% 80.1% 73.0% 53.0% 72.0% 71.2% 43.6% 83.5% 73.0% 73.9% 78.2% 80.6% 21.2% 75.7% 73.0% 25.5%

66 36 30 15 22 28 7 13 12 22 54 9 2 2 27 17 5 3 7 7 18 8 5 10 8 15 21 37 5

6.5% 7.2% 5.8% 5.3% 6.4% 7.5% 4.9% 7.9% 5.6% 6.5% 6.3% 9.3% 4.1% 6.5% 7.4% 6.1% 6.5% 10.9% 10.5% 5.0% 6.3% 3.3% 8.6% 10.2% 8.3% 8.2% 5.0% 9.4% 3.4%

63 31 32 24 21 18 10 9 9 23 50 10 - 3 18 15 8 1 5 14 13 13 6 2 4 14 14 34 9

6.2% 6.3% 6.0% 8.2% 6.0% 4.8% 7.2% 5.4% 4.0% 6.9% 5.9% 10.2% - 10.6% 5.0% 5.4% 11.4% 3.0% 7.7% 10.8% 4.7% 5.4% 9.9% 2.5% 4.7% 8.0% 3.3% 8.4% 5.5%

32 11 21 15 11 7 7 3 6 10 26 4 2 - 6 9 3 - 1 14 4 9 1 1 1 9 12 10 8

3.2% 2.3% 4.0% 5.0% 3.2% 1.7% 5.2% 2.0% 2.7% 3.0% 3.1% 4.2% 4.5% - 1.5% 3.1% 3.9% - 1.7% 10.4% 1.5% 3.9% 2.1% 0.7% 1.4% 4.9% 2.7% 2.5% 5.0%

29 5 24 14 14 2 4 5 - 17 26 * 1 2 4 7 5 1 2 10 - 1 - 4 3 14 15 6 6

2.9% 1.1% 4.6% 4.7% 4.0% * 3.1% 3.3% - 5.0% 3.1% * 1.7% 6.1% 1.2% 2.4% 7.0% 2.2% 3.7% 7.6% - 0.5% - 3.7% 3.3% 7.9% 3.4% 1.5% 3.9%

33 14 19 14 13 6 9 1 8 9 25 7 - 1 6 5 2 1 2 16 4 1 * * - 18 12 4 14

3.3% 2.8% 3.7% 4.8% 3.7% 1.7% 6.4% * 3.4% 2.5% 3.0% 7.6% - 2.8% 1.5% 1.7% 3.3% 5.5% 3.5% 12.4% 1.3% 0.5% 0.6% * - 9.9% 2.8% 1.0% 9.1%

21 4 18 17 5 - 5 8 4 4 20 - 1 - 5 10 - 1 - 5 4 6 * 1 - 7 6 3 12

2.1% 0.7% 3.4% 5.7% 1.4% - 3.5% 5.0% 1.6% 1.1% 2.4% - 2.9% - 1.4% 3.4% - 2.7% - 3.6% 1.4% 2.4% 0.8% 0.7% - 4.1% 1.5% 0.7% 7.6%

23 13 10 9 15 - 10 * 7 3 20 3 - - 6 5 7 - 1 3 3 9 - 1 - 8 4 7 11

2.3% 2.7% 1.9% 3.0% 4.2% - 7.4% * 3.0% 0.9% 2.4% 3.5% - - 1.8% 1.9% 9.4% - 1.9% 2.6% 1.2% 3.9% - 1.2% - 4.5% 1.0% 1.7% 6.6%

13 3 10 6 6 - 1 2 3 5 11 - 1 - - 6 4 - - 3 - 5 1 - - 7 5 3 5

1.2% 0.5% 1.9% 2.2% 1.7% - 0.9% 1.2% 1.1% 1.6% 1.3% - 3.4% - - 2.1% 5.5% - - 1.9% - 2.0% 1.0% - - 4.0% 1.2% 0.6% 3.2%

7 3 4 4 3 * - 1 2 4 7 - - - - 3 - 1 - 3 - 3 2 - - 2 3 2 2

0.7% 0.5% 0.9% 1.4% 0.8% * - 0.6% 1.0% 1.2% 0.8% - - - - 0.9% - 3.7% - 2.3% - 1.1% 2.5% - - 1.1% 0.7% 0.5% 1.2%

62 24 39 25 27 10 9 19 13 13 54 5 3 1 - - - - - - * 9 * 2 2 47 11 3 46

6.1% 4.8% 7.4% 8.5% 7.9% 2.7% 6.5% 11.7% 5.7% 4.0% 6.3% 5.0% 6.6% 4.1% - - - - - - * 3.9% 0.6% 2.5% 1.8% 26.4% 2.6% 0.7% 29.0%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0 - would not vote

SIGMA

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 954 410 544 257 314 383 98 126 220 356 800 81 47 26 345 289 83 20 62 145 292 239 83 77 78 126 391 427 108

Weighted Total 958 473 484 269 321 367 124 144 208 324 801 91 40 26 366 285 72 27 67 132 287 227 61 96 95 133 421 396 113

366 207 159 56 106 204 50 68 78 135 332 20 14 - 366 - - - - - 250 15 6 48 7 29 226 112 23

38.2% 43.7% 32.8% 20.9% 32.9% 55.5% 40.3% 47.2% 37.7% 41.7% 41.4% 22.5% 34.2% - 100.0% - - - - - 87.3% 6.8% 9.9% 49.4% 7.8% 21.9% 53.8% 28.2% 20.7%

285 121 164 127 94 65 36 39 88 85 248 21 15 - - 285 - - - - 11 176 7 7 30 39 71 173 35

29.8% 25.6% 33.9% 47.1% 29.1% 17.7% 28.7% 27.2% 42.5% 26.3% 31.0% 23.5% 38.5% - - 100.0% - - - - 3.7% 77.5% 10.9% 7.5% 32.0% 29.4% 16.8% 43.7% 31.3%

72 47 25 21 24 28 19 3 15 25 62 8 3 - - - 72 - - - 5 10 29 3 1 23 16 42 13

7.6% 9.9% 5.2% 7.7% 7.5% 7.5% 15.4% 2.4% 7.0% 7.7% 7.8% 8.3% 6.9% - - - 100.0% - - - 1.6% 4.5% 46.9% 3.5% 1.3% 17.0% 3.8% 10.6% 11.7%

27 18 9 3 7 17 3 8 5 12 27 - - - - - - 27 - - - 3 3 16 - 4 25 - 2

2.8% 3.7% 2.0% 1.2% 2.1% 4.7% 2.0% 5.5% 2.5% 3.6% 3.4% - - - - - - 100.0% - - - 1.4% 4.6% 17.1% - 2.8% 5.9% - 1.4%

29 16 13 5 13 11 - - - - - 29 - - - - - - 29 - * 2 - - 22 3 7 17 6

3.1% 3.5% 2.7% 1.7% 4.1% 3.1% - - - - - 32.2% - - - - - - 43.7% - * 0.8% - - 22.6% 2.6% 1.6% 4.3% 5.1%

3 1 1 * * 2 - - - - - - 3 - - - - - 3 - - 2 - - 1 - 1 2 -

* * * * * 0.5% - - - - - - 6.6% - - - - - 3.9% - - 0.7% - - 1.1% - * * -

35 20 15 14 12 9 3 3 1 4 12 - - 24 - - - - 35 - 1 3 * 1 25 2 14 12 9

3.7% 4.2% 3.2% 5.1% 3.8% 2.5% 2.6% 2.2% * 1.3% 1.5% - - 91.9% - - - - 52.4% - * 1.4% 0.7% 0.6% 25.9% 1.7% 3.4% 3.0% 7.6%

8 7 1 2 3 3 2 3 1 2 8 - - - - - - - 8 - * 2 - 1 5 - 4 3 -

0.8% 1.4% * 0.6% 1.1% 0.8% 1.6% 2.2% * 0.7% 1.0% - - - - - - - 12.0% - * 0.9% - 0.6% 4.8% - 1.0% 0.8% -

* - * * - - - - * - * - - - - - - - * - - - * - - - - * -

* - * * - - - - * - * - - - - - - - 0.6% - - - 0.7% - - - - * -

1 1 - 1 - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - 1

* * - * - - - - - * * - - - - - - - 1.2% - - - - - - 0.6% - - 0.7%

26 12 14 11 9 6 1 - - 1 2 - - 24 - - - - 26 - * 1 - - 20 1 10 8 8

2.7% 2.6% 2.8% 4.0% 2.7% 1.7% 1.0% - - * * - - 91.9% - - - - 38.5% - * 0.6% - - 21.1% 1.1% 2.4% 2.0% 6.9%

132 39 93 38 63 31 13 20 21 60 114 11 6 2 - - - - - 132 20 15 17 20 7 30 58 39 22

13.8% 8.3% 19.2% 14.2% 19.7% 8.4% 10.3% 14.2% 9.9% 18.6% 14.3% 11.6% 13.9% 8.1% - - - - - 100.0% 7.0% 6.8% 27.1% 20.5% 7.6% 22.8% 13.8% 9.9% 19.8%

7 3 4 5 2 - 1 2 - 3 6 2 - - - - - - - - - - - 1 2 2 3 - 3

0.8% 0.7% 0.8% 1.9% 0.7% - 0.6% 1.3% - 0.9% 0.7% 1.8% - - - - - - - - - - - 1.4% 1.8% 1.7% 0.8% - 2.5%

958 473 484 269 321 367 124 144 208 324 801 91 40 26 366 285 72 27 67 132 287 227 61 96 95 133 421 396 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Another Party

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Lincolnshire Independents

Other

Undecided

Refused

SIGMA

Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Gender Age Region7 + 1
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 951 409 542 255 313 383 98 125 220 355 798 80 47 26 345 289 83 20 62 145 292 239 83 76 77 125 389 427 107

Weighted Total 955 486 469 245 312 398 116 145 211 326 797 89 42 27 387 287 65 27 70 115 307 229 63 102 101 104 431 412 87

387 222 165 54 110 223 50 71 84 145 351 22 15 - 387 - - - - - 269 17 7 53 8 25 243 118 21

40.6% 45.7% 35.3% 22.1% 35.4% 56.0% 43.0% 49.3% 39.9% 44.5% 44.0% 24.6% 35.7% - 100.0% - - - - - 87.6% 7.2% 10.4% 51.5% 7.9% 23.9% 56.5% 28.8% 24.6%

287 124 162 122 94 70 35 41 90 83 249 21 17 - - 287 - - - - 11 179 7 8 33 36 68 182 30

30.0% 25.6% 34.6% 49.8% 30.2% 17.7% 30.2% 28.2% 42.6% 25.5% 31.2% 23.3% 41.4% - - 100.0% - - - - 3.7% 78.2% 11.2% 7.7% 32.5% 34.4% 15.8% 44.2% 34.0%

65 43 22 16 20 30 14 3 12 27 56 8 2 - - - 65 - - - 5 9 31 2 1 15 14 42 8

6.8% 8.9% 4.7% 6.4% 6.4% 7.5% 12.0% 2.4% 5.8% 8.1% 7.0% 8.5% 4.0% - - - 100.0% - - - 1.7% 3.8% 48.3% 2.3% 1.4% 14.9% 3.3% 10.1% 9.5%

27 19 8 1 7 19 2 7 5 12 27 - - - - - - 27 - - - 4 3 18 - 2 25 - 1

2.9% 4.0% 1.7% 0.5% 2.3% 4.7% 1.7% 5.1% 2.6% 3.8% 3.4% - - - - - - 100.0% - - - 1.6% 4.9% 17.7% - 2.2% 5.9% - 1.2%

30 17 13 5 13 13 - - - - - 30 - - - - - - 30 - * 2 - - 23 4 7 18 5

3.2% 3.5% 2.9% 2.0% 4.1% 3.2% - - - - - 34.2% - - - - - - 43.7% - * 0.9% - - 23.0% 3.5% 1.7% 4.4% 5.6%

3 2 1 * * 2 - - - - - - 3 - - - - - 3 - - 2 - - 1 - 1 2 -

* * * * * 0.5% - - - - - - 7.1% - - - - - 4.3% - - 0.8% - - 1.1% - * * -

36 20 16 14 12 10 3 4 1 4 11 - - 25 - - - - 36 - 1 3 * 1 27 2 15 13 8

3.8% 4.2% 3.4% 5.8% 3.8% 2.6% 2.3% 2.4% * 1.2% 1.4% - - 94.0% - - - - 52.1% - * 1.2% 0.5% 0.6% 26.6% 1.9% 3.4% 3.1% 9.0%

9 7 1 2 4 3 2 4 1 2 9 - - - - - - - 9 - * 2 - 1 5 - 4 4 -

0.9% 1.5% * 0.7% 1.2% 0.9% 2.0% 2.4% * 0.7% 1.1% - - - - - - - 12.7% - * 1.0% - 0.6% 4.9% - 1.0% 0.9% -

* - * * - - - - * - * - - - - - - - * - - - * - - - - * -

* - * * - - - - * - * - - - - - - - * - - - 0.5% - - - - * -

1 1 - 1 - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - 1

* * - * - - - - - * * - - - - - - - 0.8% - - - - - - 0.5% - - 0.6%

27 12 14 12 8 7 * - - 1 1 - - 25 - - - - 27 - * * - - 22 1 10 9 7

2.8% 2.5% 3.0% 4.7% 2.6% 1.7% * - - * * - - 94.0% - - - - 38.1% - * * - - 21.7% 1.4% 2.4% 2.1% 8.4%

115 37 78 30 54 31 12 17 18 53 100 8 5 2 - - - - - 115 21 14 16 20 8 19 56 37 12

12.0% 7.5% 16.7% 12.2% 17.4% 7.8% 10.0% 11.7% 8.7% 16.3% 12.6% 9.4% 11.7% 6.0% - - - - - 100.0% 6.7% 6.3% 24.6% 19.8% 7.4% 18.2% 13.0% 9.0% 14.0%

3 1 2 2 1 - 1 1 - 1 3 - - - - - - - - - - - - * - 1 1 - 2

* * * 0.9% * - 0.7% 0.8% - * * - - - - - - - - - - - - * - 1.0% * - 2.0%

955 486 469 245 312 398 116 145 211 326 797 89 42 27 387 287 65 27 70 115 307 229 63 102 101 104 431 412 87

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Lincolnshire Independents

Other

Undecided

Refused

SIGMA

EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 799 365 434 206 250 343 86 107 191 283 667 67 41 24 345 289 83 20 62 - 268 222 65 57 70 89 331 380 77

Weighted Total 836 448 388 213 257 367 103 127 193 271 694 80 37 25 387 287 65 27 70 - 287 214 48 82 93 84 374 375 73

387 222 165 54 110 223 50 71 84 145 351 22 15 - 387 - - - - - 269 17 7 53 8 25 243 118 21

46.3% 49.5% 42.6% 25.5% 43.0% 60.7% 48.2% 56.4% 43.7% 53.5% 50.5% 27.1% 40.5% - 100.0% - - - - - 93.9% 7.7% 13.8% 64.5% 8.6% 29.6% 65.0% 31.6% 29.3%

287 124 162 122 94 70 35 41 90 83 249 21 17 - - 287 - - - - 11 179 7 8 33 36 68 182 30

34.3% 27.8% 41.8% 57.3% 36.7% 19.2% 33.8% 32.2% 46.6% 30.7% 35.9% 25.7% 46.9% - - 100.0% - - - - 3.9% 83.5% 14.9% 9.6% 35.2% 42.5% 18.2% 48.6% 40.5%

65 43 22 16 20 30 14 3 12 27 56 8 2 - - - 65 - - - 5 9 31 2 1 15 14 42 8

7.8% 9.7% 5.6% 7.4% 7.8% 8.1% 13.4% 2.8% 6.3% 9.8% 8.1% 9.4% 4.6% - - - 100.0% - - - 1.8% 4.0% 64.1% 2.9% 1.5% 18.4% 3.8% 11.1% 11.3%

27 19 8 1 7 19 2 7 5 12 27 - - - - - - 27 - - - 4 3 18 - 2 25 - 1

3.3% 4.3% 2.1% 0.6% 2.8% 5.1% 1.9% 5.8% 2.8% 4.6% 3.9% - - - - - - 100.0% - - - 1.7% 6.5% 22.2% - 2.7% 6.8% - 1.5%

30 17 13 5 13 13 - - - - - 30 - - - - - - 30 - * 2 - - 23 4 7 18 5

3.6% 3.8% 3.5% 2.3% 5.0% 3.5% - - - - - 37.8% - - - - - - 43.7% - * 0.9% - - 24.8% 4.3% 2.0% 4.8% 6.7%

3 2 1 * * 2 - - - - - - 3 - - - - - 3 - - 2 - - 1 - 1 2 -

* * * * * 0.6% - - - - - - 8.1% - - - - - 4.3% - - 0.9% - - 1.2% - * * -

36 20 16 14 12 10 3 4 1 4 11 - - 25 - - - - 36 - 1 3 * 1 27 2 15 13 8

4.3% 4.5% 4.1% 6.7% 4.6% 2.8% 2.6% 2.8% * 1.4% 1.6% - - 100.0% - - - - 52.1% - * 1.3% 0.7% 0.8% 28.7% 2.4% 4.0% 3.4% 10.8%

9 7 1 2 4 3 2 4 1 2 9 - - - - - - - 9 - * 2 - 1 5 - 4 4 -

1.1% 1.6% * 0.8% 1.4% 0.9% 2.2% 2.8% * 0.9% 1.3% - - - - - - - 12.7% - * 1.1% - 0.8% 5.3% - 1.2% 1.0% -

* - * * - - - - * - * - - - - - - - * - - - * - - - - * -

* - * * - - - - * - * - - - - - - - * - - - 0.7% - - - - * -

1 1 - 1 - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 - - - - - - 1 - - 1

* * - * - - - - - * * - - - - - - - 0.8% - - - - - - 0.7% - - 0.8%

27 12 14 12 8 7 * - - 1 1 - - 25 - - - - 27 - * * - - 22 1 10 9 7

3.2% 2.7% 3.7% 5.5% 3.2% 1.9% * - - * * - - 100.0% - - - - 38.1% - * * - - 23.4% 1.8% 2.8% 2.3% 10.0%

836 448 388 213 257 367 103 127 193 271 694 80 37 25 387 287 65 27 70 - 287 214 48 82 93 84 374 375 73

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Lincolnshire Independents

Other

SIGMA

EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

814 425 389 181 275 358 95 127 193 272 688 73 33 21 330 239 50 23 57 98 287 237 61 98 95 - 394 360 45

80.1% 85.8% 74.6% 62.0% 79.1% 94.9% 71.3% 78.4% 87.6% 80.8% 80.6% 77.2% 76.6% 78.4% 90.2% 83.6% 68.8% 82.8% 85.4% 74.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 91.6% 90.3% 28.6%

179 68 111 95 64 19 36 31 24 56 147 19 10 3 29 39 23 4 6 30 - - - - - 179 27 36 108

17.6% 13.7% 21.3% 32.7% 18.5% 5.1% 26.8% 19.0% 11.1% 16.6% 17.2% 19.9% 23.4% 12.4% 7.9% 13.7% 31.2% 13.4% 8.5% 22.9% - - - - - 100.0% 6.3% 9.0% 68.1%

24 2 21 15 8 - 3 4 3 9 19 3 - 2 7 8 - 1 4 4 - - - - - - 9 3 5

2.3% * 4.1% 5.3% 2.4% - 1.9% 2.5% 1.3% 2.6% 2.2% 2.9% - 9.1% 1.8% 2.7% - 3.7% 6.0% 3.2% - - - - - - 2.1% 0.7% 3.3%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

I voted in the 2015 General 

Election

I did not vote in the 2015 

General Election

Can't remember

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 6
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?
Base: All Respondents who Voted in the 2015 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 816 372 444 170 275 371 78 108 201 299 686 68 42 20 315 244 68 15 53 105 293 244 84 79 78 - 364 394 43

Weighted Total 814 425 389 181 275 358 95 127 193 272 688 73 33 21 330 239 50 23 57 98 287 237 61 98 95 - 394 360 45

287 162 125 38 86 164 39 50 73 105 267 10 10 - 250 11 5 - 1 20 287 - - - - - 172 103 12

35.3% 38.1% 32.2% 21.0% 31.1% 45.7% 40.7% 39.6% 38.0% 38.4% 38.8% 13.2% 31.5% - 75.8% 4.4% 9.5% - 1.7% 20.5% 100.0% - - - - - 43.6% 28.6% 26.9%

237 124 113 75 99 63 34 46 71 62 213 12 11 - 15 176 10 3 7 15 - 237 - - - - 71 146 16

29.0% 29.2% 28.9% 41.3% 35.9% 17.6% 35.5% 36.1% 36.9% 22.9% 31.0% 17.0% 33.2% - 4.7% 73.8% 20.7% 14.6% 11.7% 15.8% - 100.0% - - - - 17.9% 40.6% 35.8%

61 33 29 14 15 32 4 8 14 28 54 7 1 - 6 7 29 3 * 17 - - 61 - - - 22 38 2

7.5% 7.6% 7.4% 8.0% 5.6% 8.8% 4.3% 6.2% 7.3% 10.1% 7.8% 9.6% 2.9% - 1.8% 2.8% 57.4% 12.3% 0.7% 16.9% - - 100.0% - - - 5.5% 10.6% 4.1%

98 63 35 14 24 60 9 11 19 53 92 2 4 - 48 7 3 16 1 20 - - - 98 - - 88 5 5

12.0% 14.9% 8.9% 7.6% 8.8% 16.7% 9.9% 8.7% 9.7% 19.4% 13.4% 2.7% 12.4% - 14.4% 3.0% 6.8% 73.1% 1.0% 20.1% - - - 100.0% - - 22.4% 1.4% 10.8%

30 8 21 13 10 7 4 4 8 13 28 - 1 - - 23 - - 5 2 - - - - 30 - 5 22 -

3.6% 1.9% 5.5% 7.2% 3.5% 1.9% 3.8% 3.3% 4.1% 4.6% 4.1% - 3.9% - - 9.8% - - 7.9% 1.7% - - - - 31.2% - 1.4% 6.0% -

37 19 17 6 14 17 - - - - - 37 - - 6 4 - - 22 3 - - - - 37 - 15 22 -

4.5% 4.5% 4.4% 3.3% 5.0% 4.7% - - - - - 50.4% - - 1.9% 1.7% - - 37.5% 3.1% - - - - 38.5% - 3.7% 6.1% -

5 1 4 * 2 2 - - - - - - 5 - - 2 - - 1 2 - - - - 5 - 2 2 -

0.6% * 1.0% * 0.8% 0.7% - - - - - - 16.0% - - 0.8% - - 1.7% 2.4% - - - - 5.5% - * 0.6% -

19 10 9 9 4 6 - - - - - - - 19 - - - - 19 - - - - - 19 - 7 6 5

2.3% 2.3% 2.3% 5.0% 1.5% 1.6% - - - - - - - 90.4% - - - - 33.0% - - - - - 20.0% - 1.9% 1.7% 12.0%

5 2 2 1 1 3 - 1 1 2 4 - - * 1 1 1 - 1 - - - - - 5 - - 4 1

0.6% 0.6% 0.5% * * 0.8% - 1.0% * 0.8% 0.6% - - 1.8% * * 2.5% - 1.9% - - - - - 4.8% - - 1.1% 1.5%

27 2 25 10 13 5 3 5 4 9 21 5 - 2 3 8 1 - 2 13 - - - - - - 10 11 2

3.3% 0.5% 6.4% 5.3% 4.6% 1.4% 3.2% 3.7% 2.2% 3.2% 3.0% 6.5% - 7.8% 1.1% 3.2% 1.3% - 2.8% 12.9% - - - - - - 2.6% 3.2% 3.5%

9 - 9 1 8 - 3 2 3 1 9 * - - - - 1 - - 6 - - - - - - 3 1 2

1.1% - 2.4% 0.7% 2.9% - 2.7% 1.5% 1.6% * 1.3% 0.6% - - - - 1.8% - - 6.4% - - - - - - 0.7% * 5.3%

814 425 389 181 275 358 95 127 193 272 688 73 33 21 330 239 50 23 57 98 287 237 61 98 95 - 394 360 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0%

(A Northern Irish Party)

Other (Please state)

Can't Remember

Refuse

SIGMA

EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 7
Q5. Normal weightings
Q5. In the EU referendum on June 23rd 2016, 72% of UK adults voted and 28% did not vote   Did you or did you not vote in the EU referendum on 23rd June 2016?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

840 428 411 198 285 357 104 127 190 286 707 81 34 18 338 246 58 26 52 104 275 218 60 93 87 64 430 399 -

82.6% 86.5% 78.9% 68.0% 81.9% 94.5% 78.4% 77.9% 86.2% 84.8% 82.9% 86.1% 79.8% 66.3% 92.4% 86.1% 80.0% 94.2% 77.7% 78.7% 95.7% 92.0% 97.0% 95.0% 91.5% 35.9% 100.0% 100.0% -

159 61 98 82 57 20 24 34 25 48 131 13 6 8 23 35 13 2 14 22 12 16 2 5 6 108 - - 159

15.6% 12.3% 18.8% 28.0% 16.4% 5.2% 18.3% 20.6% 11.5% 14.3% 15.4% 13.9% 15.1% 28.8% 6.4% 12.4% 18.3% 5.8% 21.4% 17.0% 4.3% 6.9% 3.0% 5.0% 6.5% 60.3% - - 100.0%

18 6 12 12 6 1 4 2 5 3 15 - 2 1 4 4 1 - 1 6 - 3 - - 2 7 - - -

1.8% 1.2% 2.4% 4.0% 1.7% * 3.3% 1.5% 2.4% 0.8% 1.7% - 5.1% 5.0% 1.2% 1.5% 1.7% - 0.9% 4.3% - 1.1% - - 2.1% 3.7% - - -

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I voted in the 2016 EU 

Referendum

I did not vote in the 2016 EU 

Referendum

Can't remember

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 8
Q6. Normal weightings
Q6. How did you vote in the EU Referendum?
Base: All Respondents who Voted in the EU Referendum

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 840 375 465 192 280 368 82 106 199 317 704 74 43 19 324 251 71 18 50 109 283 225 82 75 71 62 399 430 -

Weighted Total 840 428 411 198 285 357 104 127 190 286 707 81 34 18 338 246 58 26 52 104 275 218 60 93 87 64 430 399 -

430 224 206 73 144 213 53 72 92 162 378 32 10 10 226 71 16 25 22 58 172 71 22 88 29 27 430 - -

51.2% 52.3% 50.1% 37.1% 50.4% 59.7% 50.8% 56.6% 48.4% 56.5% 53.5% 39.8% 28.6% 57.3% 67.0% 28.7% 27.9% 96.7% 41.8% 55.7% 62.4% 32.4% 36.1% 94.6% 33.6% 42.1% 100.0% - -

399 202 196 123 134 142 48 52 98 123 321 47 23 8 112 173 42 - 30 39 103 146 38 5 56 36 - 399 -

47.5% 47.2% 47.8% 61.9% 47.2% 39.7% 46.0% 41.4% 51.6% 42.8% 45.4% 57.9% 67.5% 42.7% 33.0% 70.4% 72.1% - 58.2% 37.5% 37.5% 67.2% 63.9% 5.4% 64.0% 55.5% - 100.0% -

7 2 5 1 4 1 1 3 - 1 4 2 1 - - 2 - - - 4 - - - - 2 1 - - -

0.8% * 1.2% 0.7% 1.5% * 0.7% 2.0% - * 0.5% 2.3% 3.9% - - 0.9% - - - 4.0% - - - - 2.4% 2.3% - - -

4 - 4 1 3 1 3 - - 1 4 - - - - - - 1 - 3 * 1 - - - - - - -

* - 1.0% * 0.9% * 2.5% - - 0.5% 0.6% - - - - - - 3.3% - 2.8% * * - - - - - - -

840 428 411 198 285 357 104 127 190 286 707 81 34 18 338 246 58 26 52 104 275 218 60 93 87 64 430 399 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

EU Referendum

Leave

Remain

Can't remember

Refuse

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 9
Q7. Normal weightings
Q7. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Abandoning the previous Government’s pledge not to raise national insurance or income tax
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

389 234 155 94 118 176 56 56 83 129 325 44 10 10 208 73 35 12 23 30 160 61 24 46 32 49 212 138 35

38.2% 47.2% 29.7% 32.4% 34.0% 46.6% 41.9% 34.7% 37.9% 38.3% 38.1% 46.3% 23.6% 37.4% 56.7% 25.4% 48.1% 44.4% 33.9% 22.3% 55.8% 25.8% 38.7% 46.7% 34.1% 27.1% 49.3% 34.6% 21.9%

395 189 206 125 146 125 43 60 95 123 322 40 24 9 84 174 26 8 31 48 73 142 28 24 48 71 127 190 67

38.9% 38.2% 39.6% 42.8% 42.0% 33.0% 32.6% 37.1% 43.2% 36.6% 37.8% 42.1% 56.7% 35.2% 23.0% 60.9% 36.0% 28.5% 45.9% 36.6% 25.3% 60.0% 45.4% 24.6% 51.0% 39.5% 29.4% 47.5% 42.4%

233 73 160 72 84 77 34 46 42 85 206 11 8 7 74 39 12 7 14 54 54 34 10 28 14 60 92 71 57

22.9% 14.7% 30.7% 24.8% 24.0% 20.4% 25.5% 28.2% 19.0% 25.1% 24.2% 11.6% 19.7% 27.4% 20.3% 13.6% 16.0% 27.1% 20.2% 41.1% 19.0% 14.2% 15.8% 28.7% 14.8% 33.3% 21.3% 17.9% 35.7%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Support

Oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 10
Q8. Normal weightings
Q8. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Maintaining the target of cutting net migration to under 100,000
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

628 334 294 120 221 286 76 100 136 223 534 58 20 15 311 110 35 23 37 87 248 112 35 80 51 84 361 189 73

61.7% 67.4% 56.4% 41.3% 63.5% 75.8% 57.0% 61.2% 61.7% 66.0% 62.6% 61.7% 47.2% 57.4% 85.1% 38.7% 47.7% 83.8% 54.4% 65.5% 86.4% 47.3% 56.7% 82.0% 53.6% 46.8% 83.8% 47.4% 46.1%

211 112 99 93 65 52 33 25 52 58 168 28 10 4 20 119 28 1 21 8 12 94 18 7 27 43 25 142 35

20.7% 22.7% 18.9% 32.1% 18.7% 13.9% 24.9% 15.4% 23.8% 17.2% 19.7% 30.0% 23.5% 15.7% 5.5% 41.7% 39.3% 2.7% 31.8% 5.9% 4.2% 39.6% 28.8% 6.7% 28.4% 24.3% 5.8% 35.6% 22.2%

178 49 129 78 62 39 24 38 32 57 151 8 13 7 35 56 9 4 9 38 27 31 9 11 17 52 45 68 50

17.5% 10.0% 24.7% 26.6% 17.8% 10.3% 18.1% 23.4% 14.5% 16.8% 17.7% 8.3% 29.3% 26.9% 9.4% 19.6% 13.0% 13.4% 13.9% 28.6% 9.4% 13.1% 14.6% 11.2% 18.0% 28.9% 10.4% 17.0% 31.6%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Support

Oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 13



General Election Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 14

20 May 2017
Table 11
Q9. Normal weightings
Q9. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Ending winter fuel payments to better off pensioners
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

501 248 253 145 174 181 72 78 107 182 439 34 15 12 236 101 41 15 23 61 173 83 33 57 37 90 246 179 63

49.2% 50.1% 48.4% 50.0% 49.9% 48.0% 54.0% 48.0% 48.7% 53.9% 51.5% 36.5% 36.1% 43.4% 64.6% 35.3% 56.6% 54.4% 34.2% 46.1% 60.4% 35.3% 53.8% 58.1% 38.5% 50.2% 57.2% 45.0% 39.4%

373 186 187 97 130 146 41 56 90 110 297 42 21 13 89 152 19 12 31 51 81 126 21 34 44 46 143 167 51

36.6% 37.5% 35.8% 33.2% 37.3% 38.7% 31.1% 34.5% 40.6% 32.5% 34.8% 44.5% 49.6% 48.0% 24.3% 53.3% 26.3% 45.6% 46.3% 38.9% 28.3% 53.4% 33.7% 34.5% 46.3% 25.6% 33.2% 41.9% 32.3%

144 62 82 49 44 50 20 28 24 46 117 18 6 2 41 32 12 - 13 20 32 27 8 7 14 43 41 52 45

14.1% 12.4% 15.7% 16.8% 12.8% 13.3% 14.9% 17.4% 10.7% 13.6% 13.8% 19.0% 14.3% 8.6% 11.1% 11.3% 17.0% - 19.5% 15.0% 11.3% 11.3% 12.5% 7.3% 15.2% 24.2% 9.5% 13.1% 28.3%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Support

Oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 12
Q10. Normal weightings
Q10. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Scrapping hot lunches for 5-7 year olds in England, replaced by free breakfasts for all primary pupils
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

270 134 136 73 88 109 48 51 39 90 227 25 10 8 147 39 23 8 12 33 109 37 21 33 19 36 144 95 22

26.5% 27.1% 26.0% 24.9% 25.4% 28.8% 36.4% 31.2% 17.6% 26.5% 26.6% 26.4% 23.6% 28.1% 40.3% 13.5% 31.4% 29.9% 18.0% 25.1% 38.1% 15.6% 34.1% 33.8% 20.1% 20.4% 33.5% 23.8% 13.9%

528 255 273 165 196 166 62 77 139 166 444 52 22 11 134 206 44 14 43 59 112 172 30 33 55 97 196 234 85

51.9% 51.4% 52.3% 56.6% 56.4% 44.1% 46.2% 47.1% 63.2% 49.3% 52.0% 54.8% 50.4% 40.0% 36.7% 72.2% 61.1% 49.8% 64.3% 44.6% 39.1% 72.9% 48.4% 33.7% 57.7% 54.1% 45.5% 58.8% 53.6%

220 106 113 54 63 102 23 35 42 81 182 18 11 9 84 41 5 6 12 40 66 27 11 32 21 46 91 70 52

21.6% 21.5% 21.7% 18.4% 18.2% 27.1% 17.4% 21.7% 19.2% 24.1% 21.3% 18.8% 26.0% 32.0% 23.0% 14.3% 7.6% 20.3% 17.8% 30.3% 22.9% 11.5% 17.6% 32.6% 22.2% 25.5% 21.1% 17.4% 32.6%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Support

Oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 13
Q11. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

289 164 125 78 104 107 51 47 65 93 255 21 6 7 158 49 30 5 14 21 124 47 20 23 13 41 154 97 32

28.5% 33.2% 24.0% 26.8% 30.0% 28.3% 38.1% 28.7% 29.4% 27.4% 29.9% 22.8% 14.2% 26.2% 43.1% 17.0% 41.0% 18.9% 20.3% 16.1% 43.3% 20.0% 33.2% 23.8% 13.4% 22.7% 35.8% 24.3% 20.2%

492 256 236 120 152 220 53 65 115 166 399 58 29 6 153 186 33 15 36 51 121 144 32 48 64 67 198 232 53

48.3% 51.7% 45.2% 41.0% 43.6% 58.3% 39.5% 39.8% 52.1% 49.3% 46.7% 61.5% 67.6% 23.7% 41.8% 65.4% 45.4% 54.6% 53.4% 38.7% 42.0% 61.1% 51.9% 48.9% 66.9% 37.7% 46.0% 58.2% 33.5%

236 75 161 94 92 50 30 51 41 78 200 15 8 13 55 50 10 7 18 60 42 45 9 27 19 71 79 70 73

23.2% 15.1% 30.9% 32.2% 26.4% 13.4% 22.3% 31.6% 18.4% 23.3% 23.4% 15.7% 18.2% 50.0% 15.1% 17.6% 13.6% 26.5% 26.2% 45.2% 14.7% 18.9% 14.9% 27.3% 19.7% 39.6% 18.3% 17.4% 46.3%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q11. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Abolishing the “triple lock” on the state pension after 2020  - which guaranteed pensions rose each year by a minimum of 2 5%  - and replacing it with 

a link to just inflation and average earnings

EU Referendum

Support

Oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 14
Q12. Normal weightings
Q12. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Maintaining the planned real terms increase in NHS spending reaching £8bn extra per year by 2022/23
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

719 384 335 179 227 313 94 121 149 248 612 60 25 22 309 170 50 22 47 90 234 151 51 79 60 107 335 274 92

70.7% 77.5% 64.3% 61.6% 65.2% 82.8% 70.8% 74.5% 67.5% 73.5% 71.7% 63.5% 59.0% 83.5% 84.5% 59.7% 68.9% 82.8% 70.5% 68.3% 81.5% 63.9% 83.4% 80.7% 63.7% 59.6% 77.9% 68.6% 57.7%

123 59 63 46 46 31 17 12 35 31 94 20 7 1 23 65 13 1 7 7 20 47 3 8 16 23 40 64 16

12.0% 12.0% 12.1% 15.8% 13.1% 8.2% 12.6% 7.6% 15.7% 9.1% 11.1% 21.5% 17.2% 1.9% 6.3% 22.8% 17.6% 2.7% 10.8% 5.0% 7.0% 19.7% 5.5% 8.3% 16.4% 13.0% 9.2% 16.2% 10.1%

175 52 123 66 75 34 22 29 37 59 147 14 10 4 34 50 10 4 13 35 33 39 7 11 19 49 55 61 51

17.2% 10.6% 23.6% 22.6% 21.7% 9.0% 16.6% 18.0% 16.9% 17.4% 17.2% 15.0% 23.7% 14.5% 9.2% 17.5% 13.5% 14.5% 18.7% 26.7% 11.5% 16.3% 11.1% 11.0% 20.0% 27.3% 12.9% 15.2% 32.2%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 15
Q13. Normal weightings
Q13. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Leaving the EU without a deal if the terms offered by from Brussels in 2019 are unacceptable to the Government
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

453 277 176 83 145 225 67 80 84 155 387 41 14 12 249 53 34 21 27 54 186 62 19 81 34 57 309 87 45

44.6% 56.0% 33.7% 28.4% 41.7% 59.7% 50.7% 49.4% 38.2% 45.9% 45.3% 43.5% 32.1% 44.8% 68.2% 18.7% 46.4% 78.2% 40.4% 40.9% 64.7% 26.3% 31.4% 82.6% 35.8% 31.8% 71.8% 21.7% 28.5%

332 153 179 133 117 83 41 37 85 112 275 33 15 10 64 175 30 2 22 26 50 129 28 5 43 56 54 225 49

32.7% 31.0% 34.3% 45.5% 33.6% 21.9% 30.7% 23.0% 38.4% 33.3% 32.2% 34.8% 34.5% 36.1% 17.6% 61.5% 41.2% 6.4% 32.7% 19.5% 17.6% 54.7% 45.1% 5.5% 45.5% 31.5% 12.6% 56.5% 30.6%

232 65 167 76 86 69 25 45 52 70 192 20 14 5 52 56 9 4 18 53 51 45 14 12 18 66 67 87 65

22.8% 13.1% 32.0% 26.1% 24.8% 18.4% 18.6% 27.7% 23.4% 20.9% 22.5% 21.8% 33.3% 19.0% 14.3% 19.7% 12.5% 15.4% 26.9% 39.7% 17.7% 19.0% 23.5% 11.9% 18.8% 36.7% 15.6% 21.7% 40.9%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum
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Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 16
Q14. Normal weightings
Q14. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Lifting the ban on new grammar schools
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

402 223 179 96 114 192 61 66 80 140 346 32 14 10 225 71 27 12 16 35 188 57 25 45 23 49 239 128 32

39.5% 45.0% 34.3% 33.0% 32.7% 50.9% 45.5% 40.3% 36.5% 41.4% 40.6% 33.7% 32.9% 37.2% 61.6% 24.8% 37.7% 45.6% 24.3% 26.3% 65.3% 23.9% 41.1% 45.8% 24.3% 27.1% 55.5% 32.1% 20.1%

333 169 164 104 136 93 32 50 92 105 279 30 15 9 55 166 30 8 22 34 50 136 20 22 41 56 92 180 54

32.7% 34.1% 31.4% 35.6% 39.0% 24.7% 23.8% 31.0% 41.9% 31.1% 32.7% 31.5% 36.0% 32.0% 15.1% 58.1% 41.5% 29.2% 32.8% 25.3% 17.3% 57.4% 32.7% 22.3% 43.1% 31.3% 21.4% 45.1% 33.9%

282 103 179 91 98 92 41 47 48 93 228 33 13 8 85 49 15 7 29 64 50 44 16 31 31 74 100 91 73

27.7% 20.8% 34.3% 31.4% 28.3% 24.4% 30.6% 28.7% 21.6% 27.5% 26.7% 34.8% 31.1% 30.7% 23.3% 17.1% 20.8% 25.2% 42.9% 48.4% 17.3% 18.7% 26.2% 31.9% 32.6% 41.5% 23.2% 22.9% 46.0%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 17
Q15. Normal weightings
Q15. Do you support or oppose the following Conservative policies? - Not scrapping the target of 0 7 per cent of GDP going to international aid, but reclassifying the definition of aid so that some is spent on defence
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

337 175 162 79 129 128 54 48 75 111 289 29 11 9 148 68 40 11 18 42 121 82 27 31 22 48 161 136 40

33.1% 35.3% 31.0% 27.1% 37.2% 34.0% 40.9% 29.7% 33.9% 33.0% 33.8% 30.3% 25.0% 32.2% 40.5% 23.9% 55.0% 41.8% 27.5% 31.6% 42.0% 34.7% 43.3% 32.0% 22.8% 26.8% 37.4% 34.0% 25.1%

377 224 153 113 93 171 33 52 86 129 300 47 20 11 121 144 25 7 35 27 101 103 21 37 46 52 159 161 47

37.1% 45.2% 29.3% 38.7% 26.7% 45.4% 25.2% 32.0% 38.8% 38.1% 35.1% 49.9% 46.0% 39.4% 33.0% 50.4% 35.0% 24.5% 52.1% 20.5% 35.3% 43.5% 34.5% 37.5% 48.3% 29.2% 36.9% 40.5% 29.8%

303 96 207 100 126 78 45 62 60 97 265 19 12 8 97 73 7 9 14 63 65 52 14 30 28 79 111 102 72

29.8% 19.4% 39.7% 34.2% 36.1% 20.6% 33.9% 38.3% 27.2% 28.8% 31.0% 19.8% 29.0% 28.4% 26.5% 25.7% 10.0% 33.7% 20.4% 47.9% 22.7% 21.8% 22.2% 30.5% 29.0% 44.0% 25.7% 25.5% 45.1%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 18
Q16. Normal weightings
Q16. Do you support or oppose the following Labour policies? -  Renationalising the railways
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

461 238 223 154 151 156 73 65 105 146 389 39 21 12 120 204 34 12 29 47 92 161 33 40 50 72 184 198 66

45.3% 48.1% 42.7% 52.9% 43.3% 41.4% 54.9% 40.3% 47.5% 43.2% 45.6% 41.5% 48.1% 46.6% 32.7% 71.5% 46.4% 45.6% 43.3% 35.2% 32.0% 68.1% 53.1% 40.8% 52.8% 40.2% 42.8% 49.7% 41.5%

298 185 113 60 84 154 38 50 61 97 245 32 13 7 178 31 26 8 16 25 141 38 13 35 20 43 146 123 26

29.3% 37.3% 21.6% 20.6% 24.2% 40.6% 28.3% 30.7% 27.5% 28.6% 28.7% 34.0% 31.4% 27.9% 48.6% 10.9% 35.7% 31.0% 24.0% 18.6% 49.0% 15.9% 21.5% 35.5% 20.7% 23.8% 33.9% 30.8% 16.2%

258 72 186 77 113 68 22 47 55 95 220 23 9 7 68 50 13 6 22 61 54 38 16 23 25 64 100 78 67

25.4% 14.5% 35.7% 26.5% 32.6% 17.9% 16.8% 29.0% 24.9% 28.2% 25.7% 24.5% 20.5% 25.5% 18.7% 17.6% 17.8% 23.4% 32.8% 46.2% 19.0% 15.9% 25.4% 23.8% 26.5% 36.0% 23.3% 19.5% 42.3%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 19
Q17. Normal weightings
Q17. Do you support or oppose the following Labour policies? -  Increasing the tax for those earning more than £80,000
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

632 305 327 205 211 216 73 102 146 209 529 58 29 15 166 239 46 17 46 84 127 196 49 57 64 101 247 270 97

62.2% 61.6% 62.7% 70.4% 60.8% 57.2% 54.8% 62.6% 66.0% 62.0% 62.0% 62.1% 68.2% 57.3% 45.3% 83.7% 63.2% 63.7% 68.5% 63.8% 44.4% 82.9% 79.9% 58.2% 67.4% 56.3% 57.4% 67.7% 61.1%

242 133 109 60 80 102 40 33 45 84 202 23 6 11 144 26 25 6 12 23 114 20 10 26 18 44 120 87 31

23.8% 26.9% 20.9% 20.6% 23.1% 27.0% 30.1% 20.3% 20.6% 24.8% 23.7% 24.9% 14.1% 39.9% 39.4% 8.9% 34.6% 21.4% 17.4% 17.2% 39.7% 8.6% 16.4% 27.0% 19.3% 24.4% 27.9% 21.9% 19.3%

142 57 85 26 56 60 20 28 29 44 122 12 8 1 56 21 2 4 9 25 46 20 2 15 13 35 63 41 31

14.0% 11.5% 16.3% 9.1% 16.1% 15.8% 15.1% 17.1% 13.4% 13.1% 14.3% 13.0% 17.7% 2.8% 15.2% 7.4% 2.2% 14.8% 14.1% 19.1% 15.9% 8.5% 3.6% 14.8% 13.3% 19.4% 14.6% 10.3% 19.6%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 20
Q18. Normal weightings
Q18. Do you support or oppose the following Labour policies? - No commitment to reducing immigration numbers
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

223 106 117 110 67 46 34 33 47 72 185 21 12 4 33 123 26 1 19 9 22 90 16 1 30 54 41 141 33

21.9% 21.4% 22.3% 37.9% 19.1% 12.1% 25.3% 20.0% 21.1% 21.4% 21.7% 22.7% 27.5% 16.8% 8.9% 43.2% 35.9% 2.2% 29.0% 6.7% 7.6% 38.0% 26.4% 0.9% 31.5% 30.0% 9.5% 35.3% 20.5%

637 348 289 126 222 289 76 94 143 223 535 66 22 14 292 123 40 24 37 92 230 115 38 91 50 88 351 196 82

62.6% 70.2% 55.4% 43.1% 63.9% 76.5% 57.0% 57.8% 64.8% 66.0% 62.7% 69.8% 51.7% 51.7% 79.9% 43.0% 55.5% 87.2% 55.5% 69.8% 80.1% 48.4% 61.4% 92.8% 52.1% 49.4% 81.5% 49.1% 51.4%

157 42 116 55 59 43 24 36 31 42 133 7 9 8 41 40 6 3 10 31 35 32 8 6 16 37 39 62 45

15.5% 8.4% 22.2% 19.0% 17.0% 11.4% 17.8% 22.2% 14.1% 12.6% 15.6% 7.5% 20.8% 31.5% 11.2% 13.9% 8.6% 10.6% 15.5% 23.4% 12.3% 13.6% 12.3% 6.2% 16.3% 20.6% 9.0% 15.6% 28.1%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 21
Q19. Normal weightings
Q19. Do you support or oppose the following Liberal Democrat policies? - Second EU referendum on Brexit deal
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

328 158 170 141 105 81 49 48 75 90 262 40 17 9 59 147 48 3 27 28 51 116 28 3 36 78 35 222 60

32.2% 31.8% 32.6% 48.5% 30.2% 21.5% 36.8% 29.7% 33.9% 26.7% 30.7% 42.5% 39.6% 32.6% 16.1% 51.4% 66.5% 10.8% 40.3% 21.0% 17.8% 49.1% 45.4% 3.5% 37.7% 43.3% 8.2% 55.6% 38.0%

539 297 242 100 172 266 65 84 115 202 466 46 16 11 275 97 21 24 30 66 206 90 28 89 48 59 356 122 50

53.0% 59.9% 46.4% 34.3% 49.5% 70.5% 48.7% 51.7% 52.2% 60.0% 54.6% 48.6% 36.5% 41.1% 75.2% 34.1% 29.5% 89.2% 44.5% 49.7% 71.8% 37.9% 44.9% 91.0% 50.1% 33.2% 82.7% 30.6% 31.3%

151 41 110 50 71 30 19 30 31 45 125 8 10 7 32 41 3 - 10 39 30 31 6 5 12 42 39 55 49

14.8% 8.3% 21.0% 17.2% 20.3% 8.0% 14.6% 18.6% 13.9% 13.3% 14.7% 8.9% 23.9% 26.3% 8.7% 14.5% 4.0% - 15.2% 29.2% 10.4% 13.0% 9.8% 5.4% 12.2% 23.5% 9.0% 13.8% 30.8%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Support

Oppose

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 24



General Election Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 25

20 May 2017
Table 22
Q20. Normal weightings
Q20. Do you support or oppose the following Liberal Democrat policies? - Raising income tax by 1p on every rate to raise an extra £6bn for NHS and social care services
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

579 274 305 176 194 210 58 94 131 203 486 57 24 13 177 186 57 19 36 75 134 160 51 49 59 101 219 268 77

56.9% 55.2% 58.5% 60.3% 55.6% 55.6% 43.6% 58.1% 59.3% 60.1% 56.9% 60.1% 55.2% 47.5% 48.4% 65.1% 79.2% 69.1% 54.0% 56.4% 46.8% 67.8% 82.4% 49.8% 62.2% 56.5% 50.8% 67.2% 48.5%

275 173 103 67 92 116 41 38 64 88 231 30 8 7 137 52 14 8 21 25 108 46 8 33 19 41 143 86 40

27.1% 34.9% 19.6% 22.9% 26.5% 30.8% 30.7% 23.5% 28.8% 26.1% 27.0% 32.3% 17.6% 25.5% 37.4% 18.4% 19.1% 28.1% 31.2% 18.6% 37.5% 19.6% 13.5% 34.0% 19.8% 23.0% 33.3% 21.7% 25.3%

163 49 114 49 62 52 34 30 26 47 137 7 12 7 52 47 1 1 10 33 45 30 3 16 17 37 68 45 42

16.0% 9.9% 21.8% 16.8% 17.9% 13.7% 25.8% 18.3% 11.9% 13.8% 16.0% 7.6% 27.3% 27.0% 14.2% 16.5% 1.8% 2.8% 14.8% 25.0% 15.6% 12.6% 4.1% 16.2% 18.0% 20.6% 15.9% 11.2% 26.2%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 23
Q21. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

283 167 115 69 101 113 49 30 80 83 241 28 9 5 141 65 25 4 11 26 113 54 16 24 26 42 132 114 27

27.8% 33.8% 22.1% 23.7% 29.0% 29.9% 36.8% 18.2% 36.3% 24.5% 28.2% 29.9% 20.0% 18.2% 38.6% 22.9% 35.2% 15.4% 17.0% 19.9% 39.4% 22.7% 26.8% 24.2% 27.1% 23.7% 30.7% 28.7% 16.9%

474 222 252 138 160 176 53 74 96 170 393 43 24 15 118 174 35 17 41 64 98 139 30 51 50 80 195 194 72

46.6% 44.8% 48.3% 47.3% 46.0% 46.6% 39.9% 45.6% 43.4% 50.3% 46.0% 45.5% 55.3% 55.7% 32.2% 60.9% 48.6% 64.2% 60.5% 48.6% 34.1% 58.9% 48.1% 52.5% 53.0% 44.6% 45.4% 48.7% 45.4%

261 106 154 85 87 89 31 59 45 85 220 23 11 7 107 46 12 6 15 42 76 43 15 23 19 57 103 90 60

25.6% 21.4% 29.6% 29.1% 25.0% 23.5% 23.4% 36.2% 20.3% 25.2% 25.8% 24.6% 24.8% 26.1% 29.2% 16.2% 16.2% 20.4% 22.5% 31.6% 26.5% 18.4% 25.1% 23.2% 19.9% 31.7% 23.9% 22.6% 37.7%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q21. Under new plans, people who need social care will now stop having to pay for their own care once their savings and assets are down to a level of £100,000. At present only £23,250 is protected. However, they will 

now be means-tested for home care and a person's home will be counted among their assets. It means that, for example, an Alzheimers sufferer living in a home worth the average £235,000 could be hit with a bill of 

£135,000 – and their home would eventually have to be sold to pay it.

EU Referendum
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Oppose

Don’t know
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Table 24
Q22. Normal weightings
Q22. If this proposal was enacted into law, would it make you more or less anxious about…? - Getting older
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

610 277 334 190 200 220 68 92 132 209 501 63 28 19 180 206 47 21 44 88 141 161 42 60 61 108 244 255 93

60.0% 55.9% 64.0% 65.2% 57.5% 58.3% 51.1% 56.5% 59.7% 62.1% 58.7% 66.5% 64.6% 72.3% 49.1% 72.2% 64.7% 75.8% 64.9% 66.2% 49.3% 68.1% 69.0% 61.3% 64.7% 60.2% 56.7% 64.1% 58.5%

203 132 70 48 76 79 30 35 55 56 176 12 10 5 92 50 17 4 9 17 77 47 9 22 16 25 98 75 27

19.9% 26.7% 13.5% 16.5% 21.8% 20.9% 22.5% 21.4% 24.9% 16.7% 20.6% 12.3% 23.8% 18.5% 25.2% 17.7% 23.3% 14.1% 13.2% 13.0% 26.7% 19.8% 15.0% 22.1% 17.1% 13.9% 22.7% 18.8% 17.1%

204 86 118 53 72 78 35 36 34 71 177 20 5 2 94 29 9 3 15 28 69 29 10 16 17 46 89 68 39

20.1% 17.4% 22.5% 18.3% 20.7% 20.8% 26.4% 22.1% 15.4% 21.2% 20.7% 21.2% 11.7% 9.2% 25.7% 10.1% 12.0% 10.2% 21.9% 20.8% 24.1% 12.1% 16.0% 16.6% 18.2% 25.9% 20.6% 17.1% 24.4%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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More anxious

Less anxious

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 25
Q23. Normal weightings
Q23. If this proposal was enacted into law, would it make you more or less anxious about…? - Caring for older relatives
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

536 242 294 179 192 165 62 85 123 172 441 52 24 19 137 189 40 22 43 79 110 152 37 52 58 92 208 233 77

52.7% 48.9% 56.4% 61.5% 55.2% 43.7% 46.2% 52.5% 55.6% 51.0% 51.7% 55.4% 56.6% 70.2% 37.4% 66.4% 55.3% 80.9% 63.8% 59.6% 38.2% 64.5% 60.8% 53.3% 60.6% 51.4% 48.4% 58.4% 48.4%

233 148 85 52 72 109 27 30 55 82 194 24 10 5 122 47 17 2 10 24 96 36 11 29 22 37 115 80 36

22.9% 29.9% 16.3% 18.0% 20.6% 28.8% 20.3% 18.5% 24.7% 24.5% 22.8% 25.3% 22.5% 20.0% 33.4% 16.6% 23.6% 8.9% 14.9% 18.3% 33.3% 15.1% 17.5% 29.3% 23.1% 20.6% 26.7% 20.0% 22.4%

248 105 143 60 84 104 45 47 43 83 218 18 9 3 107 49 15 3 14 29 82 48 13 17 15 50 107 86 46

24.3% 21.2% 27.4% 20.5% 24.2% 27.5% 33.5% 28.9% 19.7% 24.6% 25.5% 19.2% 20.9% 9.8% 29.2% 17.0% 21.1% 10.2% 21.3% 22.2% 28.5% 20.4% 21.7% 17.4% 16.3% 28.0% 24.9% 21.5% 29.2%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

More anxious

Less anxious

Don't know
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Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 26
Q24. Normal weightings
Q24. If this proposal was enacted into law, would it make you more or less anxious about…? - Owning a house
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

532 227 305 159 180 192 64 78 113 186 441 50 24 18 157 183 40 19 39 77 135 147 31 54 49 89 214 228 78

52.3% 45.9% 58.4% 54.7% 51.7% 51.0% 48.2% 47.7% 51.3% 55.1% 51.6% 53.1% 55.3% 65.9% 43.0% 64.0% 54.8% 70.6% 57.5% 57.8% 47.0% 62.3% 50.2% 54.9% 51.2% 49.8% 49.8% 57.2% 49.4%

220 147 73 58 70 92 23 25 64 74 185 21 8 6 106 54 15 2 10 20 82 44 10 27 21 28 101 90 22

21.6% 29.7% 14.0% 19.8% 20.1% 24.5% 17.0% 15.5% 28.9% 21.9% 21.7% 22.6% 18.0% 21.3% 29.0% 18.9% 21.2% 7.5% 14.5% 15.4% 28.4% 18.5% 15.7% 27.8% 22.0% 15.7% 23.5% 22.5% 14.0%

265 121 144 74 98 93 46 60 44 78 227 23 11 3 102 49 17 6 19 36 70 45 21 17 25 62 115 81 58

26.1% 24.4% 27.6% 25.4% 28.2% 24.6% 34.8% 36.8% 19.8% 23.0% 26.7% 24.3% 26.8% 12.7% 27.9% 17.1% 24.0% 21.8% 28.0% 26.9% 24.5% 19.2% 34.1% 17.3% 26.8% 34.6% 26.7% 20.3% 36.6%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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More anxious
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Don't know
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Table 27
Q25. Normal weightings
Q25. If this proposal was enacted into law, would it make you more or less anxious about…? - Securing a future for your children
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

539 236 303 167 190 182 60 80 115 184 439 64 20 15 157 190 39 17 41 70 121 156 28 53 57 92 225 219 77

53.0% 47.7% 58.0% 57.3% 54.6% 48.2% 45.2% 49.2% 52.0% 54.7% 51.5% 68.2% 47.6% 57.3% 42.9% 66.7% 54.4% 63.0% 60.4% 52.5% 42.1% 65.8% 45.9% 54.1% 59.9% 51.2% 52.4% 55.0% 48.6%

182 125 57 45 63 74 24 27 44 60 155 14 10 3 80 38 15 4 8 27 65 30 9 25 15 30 80 67 29

17.9% 25.3% 10.8% 15.5% 18.0% 19.6% 18.4% 16.4% 19.9% 17.8% 18.1% 14.6% 22.9% 12.7% 22.0% 13.5% 20.2% 16.0% 11.7% 20.2% 22.7% 12.7% 14.8% 25.4% 16.0% 16.8% 18.5% 16.9% 18.1%

296 134 162 79 95 122 48 56 62 93 259 16 13 8 129 57 18 6 19 36 101 51 24 20 23 57 125 112 53

29.1% 27.0% 31.1% 27.2% 27.4% 32.3% 36.4% 34.4% 28.1% 27.6% 30.4% 17.2% 29.5% 30.0% 35.1% 19.8% 25.4% 21.0% 27.9% 27.3% 35.1% 21.6% 39.3% 20.4% 24.1% 32.0% 29.1% 28.1% 33.2%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Don't know
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Table 28
Q26. Normal weightings
Q26. Some have described the plans as a “Dementia Tax” because of the changes the plan makes to at-home care. Do you think this description is fair or unfair?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

377 196 182 101 117 160 50 31 108 129 318 38 15 6 112 137 43 11 25 39 84 114 31 38 43 54 150 176 42

37.1% 39.5% 34.8% 34.5% 33.5% 42.4% 37.3% 19.3% 48.9% 38.4% 37.3% 40.9% 33.9% 22.3% 30.6% 48.1% 60.0% 39.3% 37.6% 29.4% 29.2% 48.3% 50.1% 38.8% 45.8% 30.0% 34.8% 44.2% 26.2%

401 215 186 113 140 148 48 82 75 122 327 40 20 14 172 94 23 16 32 42 139 85 16 42 37 67 199 146 48

39.4% 43.4% 35.7% 38.9% 40.1% 39.3% 36.2% 50.2% 33.9% 36.3% 38.3% 42.3% 46.8% 53.7% 47.0% 33.0% 31.8% 58.0% 47.4% 31.5% 48.3% 35.9% 26.5% 42.9% 39.1% 37.3% 46.3% 36.5% 30.4%

238 84 154 77 92 69 35 50 38 85 208 16 8 6 82 54 6 1 10 52 65 37 14 18 14 59 82 77 69

23.4% 17.1% 29.5% 26.6% 26.4% 18.3% 26.5% 30.5% 17.2% 25.3% 24.4% 16.8% 19.3% 24.0% 22.4% 18.9% 8.1% 2.8% 15.0% 39.0% 22.5% 15.8% 23.3% 18.3% 15.1% 32.7% 19.0% 19.2% 43.5%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Fair
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Don’t know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 29
Q27. Normal weightings
Q27. Does the change make you more likely or less likely to vote Conservative? or does it make no difference to your vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

82 43 39 35 31 16 22 13 21 18 74 5 * 3 35 20 17 3 3 3 30 17 2 6 3 21 38 33 10

8.1% 8.8% 7.4% 12.0% 8.9% 4.3% 16.6% 7.8% 9.5% 5.4% 8.6% 5.7% 0.8% 9.8% 9.6% 7.0% 23.5% 12.0% 3.9% 2.6% 10.4% 7.0% 3.3% 6.1% 2.8% 11.7% 8.8% 8.2% 6.2%

283 134 150 107 93 84 29 41 69 91 230 27 14 12 44 122 23 11 28 41 41 104 20 20 34 47 110 124 40

27.9% 27.0% 28.7% 36.7% 26.7% 22.2% 21.6% 25.3% 31.2% 27.0% 26.9% 29.2% 32.2% 45.4% 12.1% 42.9% 32.0% 41.1% 41.8% 30.9% 14.4% 43.8% 33.0% 20.5% 35.6% 26.3% 25.5% 31.1% 25.0%

538 290 249 111 178 249 66 85 106 194 452 54 23 10 258 121 29 11 30 54 188 94 35 63 56 82 239 212 78

52.9% 58.5% 47.7% 38.1% 51.2% 66.0% 50.0% 52.5% 48.3% 57.5% 53.0% 57.8% 52.6% 35.6% 70.4% 42.4% 40.4% 40.5% 44.9% 40.7% 65.3% 39.9% 56.4% 64.4% 58.8% 45.9% 55.5% 53.2% 49.3%

113 28 85 38 46 29 16 23 24 34 98 7 6 2 29 22 3 2 6 34 28 22 4 9 3 29 44 30 31

11.1% 5.7% 16.2% 13.2% 13.3% 7.6% 11.8% 14.4% 11.0% 10.2% 11.4% 7.3% 14.5% 9.2% 7.8% 7.6% 4.0% 6.4% 9.4% 25.8% 9.9% 9.2% 7.3% 9.0% 2.8% 16.1% 10.3% 7.5% 19.4%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

More Likely

Less Likely

Makes no difference to my 

vote

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 30
Q28. Normal weightings
Q28. The Conservatives in Scotland are proposing to keep winter fuel payments for wealthier pensioners because their climate is colder than in England. Do you think this is fair or unfair?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

334 180 154 101 108 125 53 47 69 94 263 47 9 14 94 103 35 14 34 35 76 91 26 24 42 60 125 157 45

32.8% 36.3% 29.5% 34.6% 31.0% 33.1% 39.8% 29.0% 31.3% 27.9% 30.8% 50.5% 20.6% 53.7% 25.8% 36.1% 48.3% 51.6% 51.2% 26.1% 26.5% 38.6% 41.6% 24.3% 44.2% 33.7% 29.0% 39.5% 28.3%

508 258 251 128 178 202 53 86 116 185 441 33 25 9 216 138 29 10 22 70 170 110 30 60 46 70 253 178 66

50.0% 52.0% 48.0% 43.9% 51.2% 53.5% 39.9% 52.9% 52.7% 55.0% 51.6% 35.5% 58.3% 34.4% 59.2% 48.2% 40.6% 35.5% 33.4% 53.0% 59.3% 46.7% 48.6% 61.5% 48.4% 39.1% 58.9% 44.6% 41.6%

175 58 117 63 62 51 27 29 35 58 150 13 9 3 55 45 8 4 10 28 41 35 6 14 7 49 52 64 48

17.2% 11.6% 22.5% 21.5% 17.8% 13.4% 20.3% 18.1% 16.0% 17.2% 17.5% 14.1% 21.1% 11.9% 15.1% 15.6% 11.1% 12.9% 15.4% 20.9% 14.2% 14.7% 9.8% 14.2% 7.4% 27.2% 12.0% 15.9% 30.1%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Fair

Unfair

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 31
Q29. Normal weightings
Q29. Which of the following do you think will be considered in the future to have been the best Prime Minister?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

260 130 130 84 93 83 51 45 51 77 224 24 6 6 153 56 13 5 11 17 102 42 14 37 18 33 154 79 22

25.6% 26.3% 24.9% 28.7% 26.8% 22.0% 38.7% 28.0% 23.0% 22.7% 26.3% 26.0% 12.9% 21.1% 41.9% 19.7% 17.7% 16.8% 15.7% 13.0% 35.7% 17.6% 22.7% 37.6% 19.1% 18.3% 35.7% 19.9% 13.6%

305 172 133 78 113 114 34 56 56 111 257 20 21 7 115 71 33 15 19 41 96 55 15 42 19 59 135 108 53

30.0% 34.8% 25.5% 26.9% 32.3% 30.3% 25.5% 34.6% 25.4% 32.8% 30.1% 21.0% 49.5% 27.6% 31.5% 25.0% 45.3% 53.5% 27.8% 31.3% 33.4% 23.4% 25.2% 42.6% 20.4% 32.8% 31.4% 27.0% 33.5%

452 193 259 129 142 180 48 61 114 150 372 50 16 14 97 158 27 8 38 74 89 140 32 19 57 88 142 212 84

44.4% 38.9% 49.6% 44.4% 40.8% 47.7% 35.8% 37.4% 51.6% 44.4% 43.6% 53.0% 37.6% 51.4% 26.6% 55.3% 36.9% 29.7% 56.5% 55.7% 30.9% 59.0% 52.1% 19.7% 60.5% 48.9% 32.9% 53.1% 52.9%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum
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Don’t know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 32
Q30. Normal weightings
Q30. Which of the following Conservative Prime Ministers do you think has had the best plans to help “working class” families?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

202 102 99 72 64 65 39 35 40 60 173 8 11 10 78 47 24 8 12 19 69 35 9 24 9 42 97 60 37

19.8% 20.7% 19.1% 24.8% 18.4% 17.3% 29.3% 21.3% 17.9% 17.8% 20.3% 8.1% 26.5% 35.7% 21.4% 16.6% 33.2% 28.6% 17.3% 14.5% 24.1% 14.7% 15.2% 24.0% 9.5% 23.3% 22.6% 15.1% 23.5%

311 175 136 88 98 125 43 55 69 98 265 34 8 5 183 60 19 7 13 20 136 56 13 44 17 38 169 100 37

30.6% 35.3% 26.0% 30.3% 28.0% 33.1% 32.3% 34.0% 31.2% 28.9% 31.0% 36.0% 18.2% 17.0% 50.0% 21.1% 25.8% 24.7% 19.3% 15.2% 47.3% 23.8% 21.6% 44.8% 17.5% 21.0% 39.2% 25.1% 23.1%

504 218 286 131 186 187 51 73 112 180 416 53 24 13 105 178 30 13 43 93 82 146 39 31 69 100 164 238 85

49.6% 44.0% 54.9% 45.0% 53.6% 49.5% 38.4% 44.6% 50.9% 53.3% 48.7% 55.9% 55.2% 47.3% 28.6% 62.2% 41.0% 46.7% 63.5% 70.4% 28.6% 61.5% 63.2% 31.1% 73.0% 55.7% 38.2% 59.8% 53.4%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Margaret Thatcher

Theresa May

Don’t know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 33
Q31. Normal weightings
Q31. It has been said that Theresa May has ‘ditched Thatcherism’ Do you agree, disagree or don't know?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

266 144 122 80 87 100 57 34 45 98 234 18 12 2 134 56 29 6 5 26 108 52 17 32 12 41 144 90 31

26.1% 29.1% 23.3% 27.4% 24.9% 26.4% 42.7% 20.6% 20.5% 29.2% 27.4% 19.3% 28.0% 6.9% 36.8% 19.8% 39.5% 22.6% 7.2% 20.0% 37.4% 22.1% 27.8% 32.4% 12.3% 23.1% 33.5% 22.6% 19.5%

280 162 117 83 95 102 26 45 82 74 227 33 14 7 64 129 24 5 24 16 51 110 20 23 33 40 95 149 31

27.5% 32.8% 22.5% 28.4% 27.3% 26.9% 19.7% 27.7% 37.0% 21.9% 26.6% 34.7% 31.6% 25.4% 17.6% 45.4% 32.8% 19.3% 36.0% 12.3% 17.9% 46.4% 31.8% 23.8% 35.2% 22.4% 22.2% 37.5% 19.6%

472 189 283 129 166 177 50 84 94 165 393 43 17 18 167 99 20 16 38 90 128 75 25 43 50 97 191 159 97

46.4% 38.1% 54.2% 44.1% 47.8% 46.8% 37.6% 51.6% 42.5% 49.0% 46.0% 46.0% 40.4% 67.7% 45.7% 34.8% 27.7% 58.1% 56.8% 67.7% 44.6% 31.6% 40.5% 43.7% 52.5% 54.5% 44.3% 39.9% 61.0%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Agree

Disagree

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 34
Q32. Normal weightings
Q32. Would "ditching Thatcherism be?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

464 229 234 130 162 172 58 68 111 133 371 57 24 12 130 171 44 13 43 43 94 154 34 37 59 71 173 220 64

45.6% 46.3% 44.9% 44.7% 46.4% 45.6% 43.9% 42.0% 50.4% 39.4% 43.4% 60.9% 55.0% 45.7% 35.6% 59.9% 61.1% 48.9% 64.6% 32.6% 32.6% 65.0% 55.3% 38.2% 62.6% 39.8% 40.3% 55.1% 40.3%

160 103 57 34 52 74 25 24 32 51 132 15 7 6 77 32 13 9 7 14 61 28 7 32 7 22 102 39 17

15.7% 20.7% 10.9% 11.7% 14.8% 19.6% 18.6% 14.7% 14.5% 15.3% 15.5% 16.2% 15.7% 21.3% 20.9% 11.4% 17.6% 31.9% 10.2% 10.7% 21.3% 11.8% 10.7% 32.9% 7.2% 12.3% 23.7% 9.8% 10.7%

393 163 230 127 135 131 50 70 77 153 351 22 13 9 159 82 15 5 17 75 132 55 21 28 29 86 155 140 78

38.7% 32.9% 44.2% 43.6% 38.8% 34.8% 37.5% 43.3% 35.1% 45.3% 41.1% 23.0% 29.3% 33.0% 43.5% 28.8% 21.3% 19.2% 25.2% 56.7% 46.1% 23.2% 34.1% 28.9% 30.2% 47.9% 36.0% 35.0% 49.0%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

A good thing

A bad thing

Don't Know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 35
Q33. Normal weightings
Q33. Which of the following three current party leaders do you think has the policies most likely to help working class people?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

320 189 131 58 98 164 46 53 66 119 283 19 9 9 249 11 18 12 11 13 185 16 10 48 14 33 204 86 24

31.4% 38.1% 25.0% 19.9% 28.1% 43.4% 34.2% 32.6% 29.7% 35.3% 33.2% 20.0% 20.0% 33.4% 68.0% 3.9% 24.6% 43.7% 16.4% 9.6% 64.4% 6.6% 16.6% 49.2% 14.2% 18.3% 47.5% 21.7% 14.8%

381 173 208 155 112 113 46 55 100 118 319 38 16 7 47 230 20 6 25 31 38 164 23 22 54 67 103 211 55

37.4% 34.9% 39.8% 53.3% 32.3% 30.0% 34.5% 33.5% 45.6% 35.0% 37.4% 40.6% 38.5% 26.4% 12.8% 80.8% 27.3% 22.2% 37.7% 23.6% 13.3% 69.4% 37.9% 22.8% 56.7% 37.4% 24.0% 52.9% 34.8%

83 53 30 26 32 25 10 13 16 24 63 15 * 4 17 13 30 1 12 4 15 22 15 2 11 18 20 44 18

8.2% 10.8% 5.7% 9.0% 9.2% 6.6% 7.3% 7.8% 7.5% 7.2% 7.4% 16.1% 1.0% 16.7% 4.6% 4.4% 41.3% 2.7% 17.9% 3.4% 5.4% 9.3% 24.0% 1.8% 11.1% 10.2% 4.6% 10.9% 11.1%

234 80 154 52 106 76 32 42 38 76 188 22 17 6 53 31 5 9 19 84 49 35 13 26 17 61 103 58 62

23.0% 16.1% 29.4% 17.8% 30.5% 20.0% 24.0% 26.0% 17.3% 22.5% 22.0% 23.3% 40.5% 23.5% 14.5% 10.9% 6.8% 31.3% 28.0% 63.4% 16.9% 14.8% 21.5% 26.1% 17.9% 34.1% 24.0% 14.5% 39.3%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Theresa May

Jeremy Corbyn

Tim Farron

Don’t know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 36
Q34. Normal weightings
Q34. Which of the following do you think would have been best to…? - Manage the economy
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

341 190 152 85 112 144 49 54 79 112 294 30 9 9 198 65 22 9 14 22 155 60 19 37 21 33 184 113 35

33.6% 38.3% 29.1% 29.3% 32.2% 38.2% 36.7% 32.9% 36.0% 33.2% 34.4% 31.7% 20.8% 34.3% 54.2% 22.8% 30.8% 32.5% 21.0% 16.6% 53.8% 25.2% 30.5% 38.1% 22.3% 18.2% 42.7% 28.4% 22.2%

297 150 146 98 103 96 41 53 54 104 252 21 17 7 93 84 33 11 19 40 71 66 15 39 22 68 133 111 45

29.2% 30.4% 28.1% 33.6% 29.6% 25.4% 30.9% 32.3% 24.4% 30.9% 29.5% 22.6% 40.2% 25.4% 25.4% 29.4% 44.9% 39.5% 28.6% 29.9% 24.7% 28.0% 23.7% 40.0% 22.7% 37.7% 31.0% 27.7% 28.3%

379 155 223 108 133 138 43 56 87 121 308 43 17 11 75 136 18 8 34 71 62 111 28 21 52 79 113 175 79

37.2% 31.3% 42.8% 37.0% 38.3% 36.4% 32.4% 34.7% 39.7% 35.9% 36.1% 45.7% 39.0% 40.2% 20.4% 47.8% 24.3% 28.0% 50.4% 53.5% 21.5% 46.8% 45.9% 21.9% 55.0% 44.1% 26.3% 43.8% 49.5%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Theresa May

Margaret Thatcher

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 37
Q35. Normal weightings
Q35. Which of the following do you think would have been best to…? - Be sympathetic to the needs of ordinary people
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

475 271 204 106 141 228 69 76 109 153 408 38 19 10 274 78 29 16 23 41 203 77 29 64 28 58 268 152 45

46.7% 54.7% 39.1% 36.3% 40.5% 60.5% 51.9% 47.0% 49.3% 45.5% 47.8% 40.9% 45.5% 36.2% 74.8% 27.2% 40.6% 57.4% 33.5% 31.0% 70.6% 32.5% 47.8% 65.0% 29.1% 32.3% 62.4% 38.1% 28.6%

149 66 83 71 49 29 24 29 21 55 129 9 8 4 34 51 23 6 7 18 25 36 8 17 7 46 61 47 36

14.7% 13.4% 15.9% 24.3% 14.2% 7.7% 18.3% 17.7% 9.5% 16.2% 15.1% 9.3% 18.0% 16.5% 9.3% 17.8% 31.4% 21.8% 10.1% 13.2% 8.6% 15.4% 12.3% 17.2% 7.4% 25.8% 14.1% 11.7% 22.8%

392 158 235 115 158 120 40 57 91 129 317 47 16 13 58 157 20 6 38 74 60 123 24 17 60 75 101 200 77

38.6% 31.9% 45.0% 39.4% 45.3% 31.8% 29.8% 35.4% 41.2% 38.3% 37.2% 49.8% 36.5% 47.3% 15.9% 55.0% 28.0% 20.9% 56.4% 55.8% 20.8% 52.1% 39.9% 17.7% 63.4% 41.9% 23.6% 50.3% 48.5%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Theresa May

Margaret Thatcher

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 38
Q36. Normal weightings
Q36. Which of the following do you think would have been best to…? - Deal with an an international crisis
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

239 116 123 79 76 84 44 33 53 71 201 28 6 4 123 52 19 8 11 17 94 49 11 21 14 37 125 79 30

23.5% 23.4% 23.6% 27.1% 21.8% 22.3% 32.9% 20.6% 24.1% 20.9% 23.6% 29.6% 13.2% 15.9% 33.8% 18.3% 26.9% 28.2% 15.9% 12.9% 32.8% 20.8% 18.6% 21.4% 14.9% 20.8% 29.0% 19.8% 19.2%

476 271 205 122 157 197 55 78 103 172 408 36 19 14 195 118 35 13 30 60 149 103 32 63 37 72 227 170 65

46.8% 54.6% 39.3% 41.7% 45.0% 52.3% 41.6% 48.0% 46.6% 50.9% 47.8% 37.9% 43.7% 50.9% 53.3% 41.3% 48.5% 47.6% 44.9% 45.5% 51.9% 43.4% 52.9% 64.3% 38.8% 40.2% 52.8% 42.6% 41.0%

302 109 194 91 115 96 34 51 65 95 244 31 18 9 47 115 18 7 26 55 44 85 17 14 44 70 78 150 63

29.7% 22.0% 37.1% 31.2% 33.2% 25.4% 25.4% 31.4% 29.3% 28.1% 28.6% 32.5% 43.1% 33.1% 12.9% 40.4% 24.6% 24.2% 39.2% 41.6% 15.3% 35.7% 28.5% 14.4% 46.3% 39.0% 18.2% 37.6% 39.8%

1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

Theresa May

Margaret Thatcher

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 39
Q37. Normal weightings
Q37. Which of the following is closest to your view? "I’m voting Conservative because…?"
Base: Conservative Voters

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 330 165 165 45 92 193 34 55 73 130 292 21 17 - 330 - - - - - 238 15 6 32 5 26 198 111 20

Weighted Total 353 202 151 56 101 196 50 66 73 133 322 20 12 - 353 - - - - - 245 15 6 41 7 29 217 109 23

115 75 40 19 36 60 15 30 19 44 109 5 2 - 115 - - - - - 94 1 1 3 2 10 70 33 12

32.6% 37.2% 26.3% 34.3% 35.9% 30.3% 29.8% 45.1% 26.6% 33.5% 33.7% 25.8% 12.2% - 32.6% - - - - - 38.6% 7.7% 15.7% 7.9% 24.9% 33.3% 32.3% 30.5% 50.5%

66 33 32 13 13 40 11 11 14 24 60 1 5 - 66 - - - - - 39 2 2 6 2 7 39 20 2

18.5% 16.4% 21.4% 23.0% 12.8% 20.2% 21.6% 16.5% 19.3% 17.9% 18.5% 6.8% 37.9% - 18.5% - - - - - 15.9% 14.6% 37.5% 15.6% 30.3% 25.8% 18.1% 18.2% 9.1%

118 66 51 12 32 74 8 20 30 48 106 6 6 - 118 - - - - - 86 4 2 21 - 5 84 30 4

33.3% 32.8% 34.0% 21.3% 31.3% 37.8% 15.6% 30.7% 41.7% 35.9% 33.0% 28.5% 49.9% - 33.3% - - - - - 35.0% 30.5% 32.8% 50.8% - 16.0% 38.6% 27.3% 18.1%

55 28 28 12 20 23 17 5 9 17 47 8 - - 55 - - - - - 26 7 1 11 3 7 24 26 5

15.6% 13.6% 18.2% 21.5% 20.0% 11.6% 33.0% 7.7% 12.4% 12.7% 14.8% 38.9% - - 15.6% - - - - - 10.6% 47.3% 14.0% 25.7% 44.8% 24.9% 10.9% 24.0% 22.3%

353 202 151 56 101 196 50 66 73 133 322 20 12 - 353 - - - - - 245 15 6 41 7 29 217 109 23

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - - - - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

I support Conservative 

policies

I like Theresa May

Both equally

Neither

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 40
Q38. Normal weightings
Q38. Which of the following is closest to your view? "I’m voting Labour because…?"
Base: Labour Voters

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 284 106 178 114 102 68 31 36 89 97 253 15 16 - - 284 - - - - 13 183 13 5 22 37 68 178 32

Weighted Total 280 120 160 122 93 65 33 38 87 84 243 21 15 - - 280 - - - - 10 175 7 7 30 39 70 172 32

170 75 95 75 51 45 9 23 61 60 153 9 8 - - 170 - - - - 6 117 3 3 19 17 39 109 17

60.7% 62.9% 59.1% 61.1% 54.3% 69.4% 28.0% 58.9% 69.5% 71.3% 62.8% 42.2% 54.6% - - 60.7% - - - - 58.0% 66.8% 47.2% 36.7% 61.8% 45.2% 56.4% 63.5% 53.3%

34 21 12 17 12 5 5 4 9 6 24 10 - - - 34 - - - - * 17 1 4 1 10 11 19 3

12.0% 17.8% 7.7% 14.2% 12.7% 7.0% 15.5% 10.6% 9.8% 7.2% 9.8% 46.2% - - - 12.0% - - - - 3.2% 9.6% 15.3% 54.2% 2.2% 26.3% 15.7% 11.3% 10.4%

59 20 39 20 26 13 15 10 13 14 51 2 5 - - 59 - - - - - 35 3 1 9 10 13 36 8

21.1% 16.9% 24.2% 16.1% 28.0% 20.6% 44.3% 24.9% 15.4% 16.1% 21.1% 11.6% 34.6% - - 21.1% - - - - - 19.9% 37.5% 9.1% 28.2% 24.7% 18.7% 21.1% 25.1%

17 3 14 11 5 2 4 2 5 5 16 - 2 - - 17 - - - - 4 7 - - 2 1 6 7 4

6.1% 2.3% 9.0% 8.6% 5.0% 3.1% 12.3% 5.6% 5.4% 5.4% 6.4% - 10.7% - - 6.1% - - - - 38.8% 3.7% - - 7.8% 3.8% 9.2% 4.1% 11.2%

280 120 160 122 93 65 33 38 87 84 243 21 15 - - 280 - - - - 10 175 7 7 30 39 70 172 32

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - - - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

I support Labour policies

I like Jeremy Corbyn

Both equally

Neither

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 41
Q39. Normal weightings
Q39. Which of the following is closest to your view? "I’m voting Liberal Democrat because…?"
Base: Liberal Democrat Voters

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 82 46 36 23 21 38 15 4 17 34 70 9 3 - - - 82 - - - 4 14 42 3 1 15 16 54 10

Weighted Total 72 47 25 21 24 27 19 3 15 25 62 8 3 - - - 72 - - - 5 10 28 3 1 23 16 42 13

42 30 13 13 14 15 7 1 8 21 37 3 3 - - - 42 - - - 4 7 20 2 - 9 11 23 7

59.0% 62.7% 51.9% 64.1% 58.0% 55.9% 35.8% 37.6% 55.7% 84.4% 60.2% 33.8% 100.0% - - - 59.0% - - - 93.2% 64.3% 69.4% 46.9% - 40.2% 69.7% 55.0% 54.9%

11 5 7 5 4 2 9 - 2 * 11 - - - - - 11 - - - - * 1 2 - 9 1 6 4

15.8% 9.8% 27.1% 24.6% 18.7% 6.6% 46.1% - 16.5% 1.4% 18.4% - - - - - 15.8% - - - - 3.3% 2.2% 53.1% - 38.2% 3.8% 15.0% 33.8%

13 11 2 1 4 7 * 2 4 2 9 4 - - - - 13 - - - * 2 6 - 1 3 2 10 1

18.0% 23.2% 8.2% 5.6% 18.3% 27.2% 2.3% 62.4% 27.9% 8.5% 14.2% 55.5% - - - - 18.0% - - - 6.8% 21.0% 21.8% - 100.0% 13.6% 12.1% 24.4% 6.8%

5 2 3 1 1 3 3 - - 1 4 1 - - - - 5 - - - - 1 2 - - 2 2 2 1

7.2% 4.3% 12.7% 5.6% 5.0% 10.3% 15.8% - - 5.7% 7.1% 10.7% - - - - 7.2% - - - - 11.3% 6.6% - - 8.0% 14.4% 5.6% 4.5%

72 47 25 21 24 27 19 3 15 25 62 8 3 - - - 72 - - - 5 10 28 3 1 23 16 42 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0% - - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum

I support Liberal Democrat 

policies

I like Tim Farron

Both equally

Neither

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 42
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following statements is closest to your view? "I like some of Theresa May's policies but could not vote for her because........"
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

194 111 83 80 62 52 31 26 42 56 155 30 5 4 19 80 30 8 18 24 15 70 14 14 19 52 61 96 33

19.1% 22.5% 15.9% 27.6% 17.8% 13.8% 23.4% 15.8% 19.2% 16.6% 18.2% 32.2% 11.8% 15.0% 5.2% 28.0% 40.8% 29.5% 27.0% 17.9% 5.3% 29.5% 23.5% 14.0% 20.4% 29.0% 14.1% 24.1% 21.0%

125 67 58 56 43 26 32 18 30 28 107 15 2 * 20 52 21 2 8 15 12 38 8 15 13 29 42 52 22

12.3% 13.5% 11.2% 19.3% 12.3% 6.8% 23.8% 11.1% 13.5% 8.2% 12.6% 16.4% 4.6% 1.5% 5.4% 18.2% 29.2% 8.9% 11.2% 11.6% 4.3% 16.3% 12.7% 15.2% 13.8% 16.3% 9.7% 12.9% 13.8%

234 112 122 97 81 56 40 37 38 62 177 36 14 6 45 97 29 3 29 22 39 69 14 17 31 55 81 98 46

23.0% 22.6% 23.3% 33.4% 23.3% 14.7% 29.9% 22.8% 17.4% 18.3% 20.8% 38.5% 33.6% 22.3% 12.3% 33.9% 40.2% 10.1% 42.7% 16.8% 13.6% 29.1% 23.1% 17.0% 32.6% 30.8% 18.9% 24.6% 29.3%

497 259 238 97 154 246 58 73 113 186 428 35 21 13 272 102 19 9 22 47 206 92 27 55 44 55 252 185 52

48.9% 52.2% 45.7% 33.4% 44.3% 65.1% 43.2% 44.7% 51.1% 55.0% 50.2% 36.8% 49.1% 49.0% 74.2% 35.6% 26.8% 31.4% 32.3% 35.4% 71.9% 38.7% 43.1% 55.6% 46.5% 30.7% 58.5% 46.5% 32.6%

126 33 93 36 55 35 20 27 22 38 106 11 4 4 32 20 3 6 9 37 31 18 6 7 7 36 45 38 36

12.4% 6.6% 17.9% 12.4% 15.9% 9.2% 15.1% 16.6% 9.8% 11.2% 12.5% 11.5% 10.4% 16.7% 8.6% 7.0% 3.6% 22.8% 13.5% 27.8% 10.7% 7.6% 9.1% 7.4% 7.4% 20.0% 10.4% 9.5% 22.5%

1176 582 595 367 395 414 180 180 245 369 974 127 47 28 387 350 102 28 85 145 304 287 69 107 115 227 480 469 189

115.7% 117.5% 114.0% 126.1% 113.5% 109.6% 135.4% 111.0% 111.1% 109.3% 114.2% 135.5% 109.5% 104.4% 105.8% 122.8% 140.5% 102.7% 126.7% 109.6% 105.8% 121.2% 111.6% 109.3% 120.6% 126.7% 111.6% 117.7% 119.1%

EU Referendum

They are not capable of 

implementing them

They are too expensive

They are impractical

None of these

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 43
Q41. Normal weightings
Q41. Which of the following statements is closest to your view? "I like some of Jeremy Corbyn's policies but could not vote for him because........"
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1017 430 587 280 340 397 107 139 235 372 853 86 50 28 345 289 83 20 62 145 293 244 84 79 78 179 399 430 159

Weighted Total 1017 495 522 291 348 378 133 163 221 337 853 94 43 27 366 285 72 27 67 132 287 237 61 98 95 179 430 399 159

339 190 149 85 97 156 53 50 66 111 280 32 14 12 190 32 36 6 25 36 140 36 21 51 29 52 180 110 44

33.3% 38.3% 28.5% 29.2% 27.9% 41.4% 39.7% 31.0% 29.8% 33.0% 32.8% 34.4% 31.8% 46.2% 52.0% 11.3% 49.1% 23.6% 36.9% 27.1% 48.9% 15.1% 34.6% 52.0% 30.2% 29.3% 41.7% 27.7% 27.8%

222 136 86 50 64 108 29 36 52 71 188 16 10 8 131 21 24 5 15 23 104 30 13 27 9 32 126 71 22

21.8% 27.5% 16.4% 17.0% 18.5% 28.6% 21.8% 22.2% 23.6% 20.9% 22.0% 17.4% 23.5% 29.6% 35.8% 7.4% 32.9% 17.4% 23.0% 17.5% 36.3% 12.6% 21.6% 27.8% 9.8% 17.7% 29.4% 17.7% 14.0%

309 188 121 54 109 146 36 56 70 98 260 31 12 6 181 31 33 13 14 26 134 35 14 51 19 46 164 117 27

30.4% 38.0% 23.2% 18.6% 31.3% 38.7% 27.1% 34.3% 31.7% 29.1% 30.4% 33.0% 27.8% 24.0% 49.4% 11.0% 46.2% 47.9% 21.1% 19.9% 46.7% 15.0% 23.6% 51.9% 20.0% 25.5% 38.1% 29.3% 16.9%

314 141 173 110 100 104 43 44 77 107 271 23 14 6 56 174 14 4 13 34 41 128 18 10 40 57 99 156 45

30.9% 28.5% 33.1% 37.7% 28.8% 27.5% 32.2% 27.0% 35.0% 31.6% 31.7% 24.6% 32.5% 23.5% 15.4% 61.1% 19.0% 16.2% 19.2% 25.3% 14.4% 54.2% 29.2% 10.4% 42.5% 31.8% 23.0% 39.1% 28.4%

144 37 107 50 60 34 20 28 28 40 116 18 6 4 24 39 1 4 12 39 26 26 7 8 11 39 43 50 43

14.2% 7.6% 20.5% 17.3% 17.4% 8.9% 14.8% 17.5% 12.7% 11.8% 13.6% 19.2% 14.9% 15.2% 6.5% 13.7% 1.4% 13.9% 18.5% 29.1% 9.2% 10.9% 10.9% 8.4% 12.1% 21.8% 9.9% 12.6% 27.2%

1328 693 635 349 431 548 180 215 293 427 1114 121 56 37 582 298 108 32 80 158 446 255 74 148 109 225 612 504 181

130.6% 139.9% 121.8% 119.8% 123.9% 145.0% 135.6% 132.0% 132.7% 126.5% 130.6% 128.6% 130.4% 138.4% 159.1% 104.4% 148.6% 118.9% 118.6% 119.0% 155.5% 107.7% 120.0% 150.6% 114.5% 125.9% 142.2% 126.5% 114.2%

EU Referendum

They are not capable of 

implementing them

They are too expensive

They are impractical

None of these

Don't Know
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